
 

Marec,2010
Številka:V10-5-1

INFORMACIJE STARŠEM OTROK-NOVINCEV V ZVEZI Z VPISOM  V VRTEC  
ŠOLSKO LETO 2010/2011

VPISNI POSTOPEK:
Starši boste na podlagi izpolnjenega obrazca »VPIS OTROKA V VRTEC«, oddanega v razpisnem roku od 8.3. 
do 12.3.2010 prejeli »Odločbo o sprejemu otroka v Vrtec Škofja Loka«, z navedbo enote vrtca, v katero bo 
sprejem  mogoč. Odgovore boste prejeli predvidoma v drugi polovici meseca aprila. Obvestili bomo tudi 
starše  otrok,  ki  ne  izpolnjujejo  pogojev  oziroma vpis  ne  bo  mogoč.  Vpisnice  oddane  po  razpisnem roku 
sprejemamo v evidenco, vlagatelje pa obvestimo takoj, ko je vloga pozitivno rešena.

TRIJE OBRAZCI, KI JIH JE POTREBNO ODDATI PRED VSTOPOM V VRTEC:
1.) Skupaj z odgovorom vam bomo poslali »Pogodbo o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev 
in vrtca«, ki jo morate v petnajstih dneh vrniti na UPRAVO vrtca. V kolikor podpisana pogodba ne bo oddana v 
dogovorjenem roku, vrtec ne bo zagotavljal več prostega mesta, temveč bo mesto ponudil staršem, ki bodo še 
čakali na vstop.
2.) Starši boste lahko takoj po prejemu odgovora za vstop v vrtec vložili »Vlogo za znižano plačilo vrtca« (na 
obrazcu DZS, št. 1.82, ki ga kupite v knjigarnah). V skladu s Pravilnikom o plačilih staršev za programe v vrtcih 
(Ur.l.  RS,  št.  129/2006)  lahko  starši  uveljavljate  znižano  plačilo.  Vloge  morate  oddati  na  občini  stalnega 
bivališča. Znižano plačilo  se  namreč  lahko uveljavi  z  dnem, ko je  otrok  sprejet  v  vrtec,  če  oddate  vlogo 
najkasneje 15 dni pred predvideno vključitvijo. V primeru, da  zamudite rok, se znižano plačilo uveljavi s prvim 
dnem naslednjega meseca, ko boste oddali vlogo. Če pa vloga ni oddana, se  obračuna 80% cene programa. 
V primeru oddane vloge, občina pošlje 1 izvod odločbe o plačilu staršem in 1 izvod vrtcu. Za primere, ko vrtec 
še nima odločbe, otrok pa že hodi v vrtec, se obračuna akontacija oskrbnine v višini 40 % cene. Po prejemu 
odločbe se pri prvi naslednji oskrbnini opravi obračun.     
3.) Vstop v vrtec je mogoč le ob predložitvi »zdravniškega potrdila«, da je otrok zdrav, za katerega obrazec 
prejmete sočasno z odgovorom in pogodbo. Starši ga morate zagotoviti  pred vstopom v vrtec pri otrokovem 
osebnem zdravniku (op.  posebna napotnica ni  potrebna; potrdilo  se izpolni  na obrazcu vrtca,  ki  ga boste 
prejeli z odgovorom za vstop v vrtec). Zdravniško potrdilo boste oddali vzgojiteljici, vodji oddelka, v katerega bo 
otrok sprejet - najkasneje prvi dan vstopa otroka v vrtec. 

RODITELJSKI SESTANKI PRED VSTOPOM V VRTEC:
Predvidevamo, da bomo vse starše otrok-novincev v mesecu juniju povabili  na skupni sestanek, kjer vam 
bomo predstavili področja, pomembna za vstop vašega otroka v vrtec. Tako bomo že tekom poletja vsi delovali 
v smeri, da bo vstop jeseni za vse čim bolj prijeten. 
Prvi  roditeljski  sestanki  oddelkov bodo  predvidoma  v  mesecu  septembru.  Starši  boste  podrobnejše 
informacije v zvezi z vstopom v vrtec prejeli s pisnim odgovorom vrtca o možnosti sprejema v vrtec.  
Prvi pogovori med starši in vzgojiteljico so praviloma kakšen teden pred sprejemom v vrtec (starši prejmete 
pisno povabilo vzgojiteljice na individualni pogovor, če ste vlogo oddali v razpisnem roku od 8.3. do 12.3.2010, 
razgovori bodo v tem primeru predvidoma v zadnjem tednu avgusta, sicer se izvede pogovor po dogovoru). 

VSTOP V VRTEC:
Sprejem otrok-novincev v posameznih oddelkih  je prvi delovni dan v septembru, t.j. sreda, 1.9.2010,  pri 
vpisih po roku pa po dogovoru.
Uvajanje otrok-novincev   je možno v prvih dneh septembra oziroma kasneje v primeru kasnejših vstopov. 
Staršem še posebej priporočamo, da si za uvajanje rezervirate čas, da otroci prve dni niso cel dan v vrtcu. 
Tako se otrok ne bo počutil zapuščenega in bo zato odhod v vrtec manj težavnejši zanj in za vas.
Sporočilo staršev v primeru odsotnosti otroka na prvi  dan sprejema -  v primeru, da starši  otroka ne 
pripeljete  v  vrtec  na  dan  dogovorjenega  vstopa,  morate  odsotnost  predhodno  sporočiti  -  neposredno 
vzgojiteljici. Prav tako morate vzgojiteljici najaviti eventualni kasnejši prihod v vrtec. Ta se bo sicer evidentiral z 
dogovorjenim datumom (1.9.2010 oz. kasneje) in se bo od tega dne tudi obračunala polna oskrbnina, za dni 
odsotnosti iz vrtca pa vam bomo odšteli strošek za živila. 

DODATNA POJASNILA: V primeru, da imate v zvezi z vpisom še kakšna dodatna vprašanja, lahko pokličete 
svetovalno delavko vrtca, Andrejo Demšar, na številko (04) 512 76 50.
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